
放送番組審議会議事録 

 

燕三条エフエム放送株式会社 

 

１、開催年月日  平成 26年 7月 23日(水) 

 

２、開催場所   燕三条エフエム放送株式会社 

 

３、委員の出席 

 

 ・委員総数  ・・・・ 8名 

 

 ・出席委員数 ・・・・ 5名 

 

 ・出席委員の氏名・・時田 康弘委員長、瀬戸 明委員、遠藤 愛子委員、 

田邉とも子委員、市島 清貴委員 

 

 ・欠席委員の氏名・・吉田 文彦委員、久住とも子委員、五十嵐嘉一委員、 

 

 ・放送事業者側出席者・・阿部 傅取締役、本間取締役、馬場本部長、阿部局長、 

 

４、委員長挨拶  時田委員長 

 

 早いもので 7 月の終盤になり、首都圏では夏休みに入ったかたも多いようです。こちら

では、あちらこちらで夏祭りが開催されています。7 月 9 日の豪雨では福島県の磐越西線、

山形県の米坂線の一部で線路の状態が悪くなり運休が続きました。関東甲信では梅雨明け

しましたが、新潟はまだ梅雨明けしていないので、豪雨災害は、予断を許さない状態です。 

 今回も委員の皆さん忌憚のないご意見宜しくお願い致します。 

 

５、事業者側経過報告 馬場本部長 

 

 時田委員長のご挨拶の中にもありましたが、7月 9日の豪雨の際は弊社も番組内容を変更

して、特別番組を放送し市民の皆様から、情報が入手できたと、感謝されました。そのな

かで、以前から瀬戸委員にサポタークラブを整備して、その方々から情報を入手したらど

うかと提案していただきましたが、平成 24年度から番組内容を変更し核になる「さとちん



電波」という番組をスタッフ全員で取り組んでリスナーを多くしようと、イベントなども

多く行い多くの方々と、顔の見える交流を行ってきたので、その方々から多くの正確な情

報をよせていただき、弊社で発信することができました。今後も様々なことに利用できる

と思えるので、この輪を広げていきたいと思います。 

 

６、議題内容 

（１）新番組「三条マルシェプレゼンツ FM商店街」について 

（２）次回の番組審議委員会の日程について 

 

７、議事内容 

 

時田委員長：それでは、「三条マルシェプレゼンツ FM商店街」の審議を始めたいと思いま

す事業者の説明お願いします。 

馬場本部長：今年の 6月から始まった番組で、「三条マルシェ」という三条で定着している

イベントがあるのですが、毎回数万人の集客がありますが、商店街店主との

間に距離感が感じられるので、ラジオ番組に直接出演して頂き忌憚のないご

意見をお話して頂き今後の三条マルシェの運営に役立てて行きたいという、

お話を頂き、三条マルシェ実行委員会の方々からナビゲター役をして頂き 15

分番組を放送しています。2月まで行いますので、皆様からご意見を頂き今後

よりよい番組を制作していきたいと思います。 

 

      ～試聴～ 

 

時田委員長：それでは皆さんご意見よろしくお願い致します。  

市島 委員：内容は面白かったです。また出演している方を知っているので実際にそこで

話を聞いているみたいで楽しかったです。三条マルシェ実行委員会の方も話

の聞き方がとても良かったです。 

遠藤 委員：番組の中の内容がとても素晴らしく、とくに男女の出会いの場「ハートフル」

という活動をしていられることに感心しました。出会いの場を作るのは難し

いですから。 

田邉 委員：番組後半の店主のインタビューはとても良かったのですが、前半の三条マル

シェの告知が、だらだらしていて、まったく印象に残りませんでした、もっ

とメリハリをつけて告知して下さい。 

瀬戸 委員：三条マルシェ実行委員会の方が、インタビューされるお店を、事前にかなり

調査していて、とても上手く聞き出していますね。今後もお話をうかがう前

にしっかり調査してもらいたいです。 



時田委員長：今回お話をお聞きしたお店はどこの商店街なんですか、また三条にはどんな

商店街があるか教えて下さい。 

馬場本部長：東三条商店街です。その他に三条には一ノ木戸商店街、昭栄通り商店街、中

央商店街、四日町商店街があります。 

時田委員長：その他の商店街も回っていくのですか？ 

馬場本部長：順番に回っていく予定です。 

市島 委員：三条マルシェの時、商店街の店舗の対応はどうなんですか？ 

田邉 委員：最初の頃は、シャッターを閉ざした店舗もあったそうですが、最近は、お客

も少しは店舗で買い物をするようになってきたようです。 

時田委員長：今回は店舗の内容紹介だけで、三条マルシェに対する意見を聞いていないよ

うですが、それはどうなっているのですか？ 

馬場本部長：時間の関係で次週放送分にその内容を放送するので、お聞き下さい。 

 

      ～試聴～ 

 

遠藤 委員：東三条商店街が抱えている問題がよく分りました。 

市島 委員：今後も期待しているので、三条マルシェに限らずその商店街の魅力や抱えて

いる問題をドンドン発信して欲しい。 

時田委員長：三条の商店街の現状はどうなっていますか？ 

田邉 委員：魅力のある店舗はあるのですが、集まっていないので集中させると素晴らし

い商店街になると思うのですが。 

瀬戸 委員：話し方が面白いので楽しく聞けましたが、きちんと意見を行政に伝えた方が

いいと感じました。 

遠藤 委員：今後の番組も楽しみなのできかせて頂きます。 

時田委員長：それでは、（２）次回の審議委員会の日程について決めたいと思います。 

市島 委員：9月は 5日からアメリカに行き不在なんです。 

阿部 局長：9月 3日(水)午後 6時からは如何でしょうか。 

時田委員長：それでは 9月 3日（水）午後 6分開始で行います。 

今回も皆さん慎重審議ありがとうございました。 

 

８、審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその措置年月日 

 

 特になし 

 

９、審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表内容方法及び年月日 

 書類のエントレンスホールへの備置き 



 webサイト上に記載 

 

10、その他、参考となる事項 

 

 特になし 

 


